

Követelmények
<p>Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar A gesztorintézet (és az esetleges közreműködő intézetek) megnevezése: Szaknyelvi Intézet</p>
<p>A tárgy neve: Szakorvosi terminológia Angol nyelven: Terminology of Clinical Specialties Német nyelven: Terminologie der klinischen Fachgebiete Kreditérték: 2 kredit Heti óraszám: elmélet: gyakorlat: <u>szeminárium: 2</u> Tantárgy besorolása: <u>kötelező</u> kötelezően választható szabadon választható</p>
<p>Tanév: 2022/2023</p>
<p>A tantárgy NEPTUN kódja: AOVNYE915_1A</p> <p><i>(Új tantárgy esetén a Dékáni Hivatal tölti ki, jóváhagyás után)</i></p>
<p>Tantárgyfelelős neve: Dr. Fogarasi Katalin Munkahelye, telefonszáma: Szaknyelvi Intézet, (1094 Bp., Ferenc tér 15.), + 36-20-670-1330 Beosztás: igazgató Habilitációjának kelte és száma:</p>
<p>A tantárgy oktatásának célkitűzése, helye az orvostudományi képzés keretében: A kurzus célja a hallgatók orvosi terminológiai ismereteinek bővítése az orvostudomány főbb területeinek áttekintésével, valamint a kórképek, tünetek, anatómiai struktúrák elnevezéseinek megismerésével. A hallgatók kiterjedt terminológiai ismereteket szereznek egyrészt új latin kifejezések és görög szövelemek elsajátításával, másrészt etimológiai és szóalkotástani szabályok birtokában fejlesztik készségeiket az orvosi szakkifejezések értelmezésében. A foglalkozások hozzájárulnak az anatómiai nomenklatúra és a diagnózisok nyelvezetének tudatos használatához, valamint segítik a klinikai dokumentumok jobb megértését.</p>
<p>A tantárgy oktatásának helye (előadóterem, szemináriumi terem stb.): Szaknyelvi Intézet (1094 Bp., Ferenc tér 15.)</p>
<p>A tantárgy sikeres teljesítése a következő kompetenciák elsajátítását eredményezi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - klinikai dokumentumok értelmezése - a terminusalkotás megértése mind anatómiai, mind klinikai területen - haladó szintű görög-latin orvosi terminológia használata regisztrált tudatossággal, azaz a hallgató képes lesz a terminológiai ismereteket a beszélgetőpartnerhez igazítani: szakmabelihez vagy beteghez
<p>A kurzus előfeltételei: Ovosi terminológia (AOKNYE900_1A / AOKLEK716_1A)</p>
<p>A kurzus megindításának hallgatói létszámfeltételei (minimum, maximum), a hallgatók kiválasztásának módja: A legkisebb hallgatói létszám: 7 A legmagasabb hallgató létszám: 20 A hallgatók kiválasztása Neptunban történő regisztráció alapján történik.</p>
<p>Jelentkezés a kurzusra: a Neptun rendszeren keresztül</p>
<p>Részletes tanterv</p> <p>1.hét Mozgásszervi betegségek és a mozgásrendszer 2.hét Kardiológiai diagnózisok és a szív- és érrendszer 3.hét Pulmonológia és a légzőrendszer 4.hét Gasztroenterológia és az emésztőrendszer 5.hét Urológia és a húgyúti rendszer 6.hét Ismétlés esettanulmányok segítségével</p>

<p>7. hét Sztomatológia és a szájüreg 8.hét Neurológia és az idegrendszer 9.hét Az érzékszervek 10.hét Bőrgyógyászat és az emberi bőr anatómiája 11.hét A férfi és a nő egészsége és a reprodukív rendszer 12.hét Ismétlés esettanulmányok segítségével 13.hét záróteszt 14. hét értékelés, ismétlő teszt</p>
<p>Az adott tantárgy határterületi kérdéseit érintő egyéb tárgyak (kötelező és választható tárgyak egyaránt!). A tematikák lehetséges átfedései: -</p>
<p>A kurzus sikeres elvégzéséhez szükséges speciális tanulmányi munka: -</p>
<p>A foglalkozásokon való részvétel követelményei és a távolmaradás pótlásának lehetősége:</p> <p>Az órákon való részvétel kötelező. A hallgatóknak legfeljebb 3 hiányzás (7 óra) megengedett, ennél több hiányzás esetén a hallgató az adott tanítási héten egy másik kurzuson való részvétellel pótolhatja mulasztását (legfeljebb két alkalommal). A háromnál több hiányzás esetén orvosi igazolás szükséges a tartós betegségről vagy kórházi kezelésről.</p>
<p>A megszerzett ismeretek ellenőrzésének módja a szorgalmi időszakban: írásbeli teszt (13.héten) Moodle tesztek heti rendszerességgel. Az elmulasztott tesztek és anyagok pótlását a kurzus oktatójával kell egyeztetni.</p>
<p>A félév aláírásának követelményei: Az órákon (min. 75%-án) való kötelező részvétel.</p>
<p>A vizsga típusa: gyakorlati jegy</p>
<p>Vizsgakövetelmények: -</p>
<p>Az osztályzat kialakításának módja és típusa: A gyakorlati osztályzatot a záróteszt és a heti Moodle-tesztek átlaga adja ki. 90–100% = jeles (5) 75–89% = jó (4) 60–74% = közepes (3) 50-59% = elégséges (2) 0-49% = elégtelen (1)</p>
<p>A vizsgára történő jelentkezés módja?: -</p>
<p>A vizsga megismétlésének lehetőségei: -</p>
<p>A tananyag elsajátításához szükséges nyomtatott, elektronikus és online jegyzetek, tankönyvek, útmutatók és szakirodalom (az online anyagok URL-címe): A klinikai szakterületek terminológiája. Kézirat. Szerk.: Bakó Alexandra. A tantárgy moodle kurzusa: https://itc.semmelweis.hu/moodle/</p>
<p>A tárgyat meghirdető habilitált oktató (tantárgyfelelős) aláírása:</p>
<p>A gesztorintézet igazgatójának aláírása:</p>
<p>Beadás dátuma:</p>
<p>OKB véleménye:</p>
<p>A Dékáni Hivatal véleménye:</p>
<p>A dékán aláírása:</p>